

## Спартакиада «Первокурсник-2025»: политехники одержали победу в соревнованиях по шахматам

Сборная первокурсников Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого одержала уверенную победу в соревнованиях по шахматам на спартакиаде «Первокурсник-2025» среди вузов Санкт-Петербурга. Турнир, посвящённый международному дню студентов, прошёл в шахматном клубе городской федерации шахмат.



Спартакиада «Первокурсник-2025» — это стартовая площадка для студенческого спорта. Здесь студенты пробуют свои силы на официальных соревнованиях, знакомятся с системой лиг и сразу попадают в атмосферу серьёзной борьбы.

Шахматный турнир проводился в формате командного блица с контролем времени: 3 минуты + 2 секунды добавления на ход. Каждая команда состояла из четырёх основных игроков и двух запасных, что требовало от университетов не только сильных лидеров, но и глубины состава.

Сборная Политеха провела турнир максимально мощно и стабильно, набрав 30,5 командных очков — лучший результат среди всех участников

и безоговорочное первое место. Команда завершила соревнование без поражений и обеспечила комфортный отрыв от ближайших преследователей.



За Политех выступили первокурсники из разных институтов университета:

- Ярослав Тарасенко, мастер спорта, ИКНК;
- Дмитрий Мочалов, кандидат в мастера спорта, ИЭиТ;
- Сергей Минеев, кандидат в мастера спорта, ФизМех;
- Ярослав Галов, первый взрослый разряд, ИММиТ.

Сочетание мастера спорта, двух кандидатов в мастера и разрядника, уверенно закрепившегося в составе, позволило сборной Политеха доминировать на протяжении всего турнира и успешно решать задачи на каждой доске.

Менеджер сборной СПбПУ по шахматам Руслан Барсегян отметил: В Политехе традиционно сильные шахматные команды, и для нас принципиально, чтобы это качество сохранялось от поколения к поколению. Первокурсники подтвердили преемственность этих традиций и показали игру, соответствующую уровню университета. Это хороший фундамент для дальнейшей работы.



Победа в турнире «Первокурсник-2025» стала логичным продолжением выступлений сборной СПбПУ в этом учебном семестре. По итогам сезона у команды:

- две золотые медали из трёх возможных на городских студенческих турнирах по шахматам;
- победа в отборочном этапе Кубка НСШЛ и выход в основной этап соревнований;
- [вхождение в топ-5 сильнейших студенческих команд России.](#)

Теперь к этим результатам добавляется и золото спартакиады. Сборная Политеха уверенно подтверждает статус одного из лидеров студенческих шахмат страны. Эта победа стала достойным завершением успешного семестра.

Дата публикации: 2025.12.01

[>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)